

浙江方面宣布处罚决定

孙杨商业活动被无限期叫停

先是公布女友,接着又传出与教练闹翻,游泳名将孙杨最近风波不断。昨天下午,孙杨所属的浙江体育职业技术学院宣布了对孙杨的处罚决定,孙杨将被扣发一个月的训练津贴,并且被暂停商业活动和个人代言。孙杨和教练朱志根皆没有参加通气会,据了解,孙杨已经向队里做了检查,昨天还在学院领导的陪同下去找了朱志根,希望向教练道歉,但没找到人。

□处罚

扣发津贴暂停代言

浙江体育职业技术学院昨天原本准备开一个内部会议,来商讨对孙杨师徒不和事件的处理结果,但因各路媒体闻风而来,学院领导最终临时决定召开一个记者通气会。

会议的时间很短,出席人员也只有学院党委书记刘军和院长李建设。学院公布了三项对孙杨的处理结果:孙杨作出深刻检查,视检查的结果作出进一步处理意见;对孙杨提出通报批评,扣发一个月训练津贴;暂停孙杨的一切社会商业活动,包括个人代言。据了解,孙杨在昨天下午的内部交流中表示,完全认可学院对他的处罚。

□理由

违反纪律夜不归宿

孙杨之所以最近处在风暴的中心,除了大方公布女友以外,最主要的是被爆出与恩师朱志根发生口角甚至表示“换教练”。但昨天,学院的官方声音却没有对这件事情最关心的事件进行回应。

学院领导表示,对孙杨的处罚理由,主要是其违反了队内纪律,其中包括夜不归宿。但是不是因为与恩师闹翻,校方并没有进行更多回应。比较明确的回应反而是对昨天媒体爆出的另一“猛料”。昨天,孙杨女友的家乡有媒体爆料称,为了让孙杨尽快收心、投入到正常的训练中去,浙江省体育局准备发动温情攻势,有可能将孙杨的女友调到浙江省体育系统中去。通气会上,学院领导对这一谣言坚决否认,“完全是胡扯,根本没有听说此事”。

□解读

暂停无期损失巨大

三项处罚结果里,暂停孙杨的一切社会商业活动和个人代言最令人意外,奥运会后被媒体预言代言将上亿的孙杨,将因为这次口角损失巨大。

据了解,本次暂停代言活动没有具体期限,何时解禁将视孙杨的表现而定,相关负责人表示:“可能是一周,可能是一个月,也可能是永久。”该人士同时表示,孙杨平时训练的表现以及今后比赛的成绩,都是能否最终解禁的考核指标。

伦敦奥运会后,孙杨除了自己的一言一行被放大,其商业价值和广告代言也随之翻倍增长。2012年底,孙杨的商业价值在某体育营销峰会榜单中,以巨大优势击败林丹和叶诗文,成为最具商业价值的体育明星。而在美国权威游泳杂志《游泳世界》的预测中,孙杨在2013年的广告收入很可能突破1.14亿元人民币。去年底,孙杨刚刚签约某知名车商。如今,因为本次事件带来的负面效应以及无限期停止商业活动的处罚,孙杨无论在声誉还是经济方面必将损失巨大。

□教练

不做评论不想操心

孙杨的主管教练朱志根最近每天照常带队员训练,对于孙杨找自己道歉一事,他表示并不知情。

孙杨最近受伤,主要在跑步机上训练,朱志根则带组内的其他运动员训练,两人这几天一直没有碰面。

两人在同一个城市,又在同一个地方训练,孙杨昨天去道歉却找不到人。记者为此事致电朱志根时,他表示并不知道孙杨找自己道歉。朱志根透露,他已经不想对此事发表太多评论,“有事还是找领导去说吧,我现在只负责带队训练,别的事情不想操心”。

据了解,事情发生后,浙江方面一直在做两人的工作,孙杨已经放低姿态。此前安排好2月的澳洲冬训,本来打算照常进行,不过由于这次冲突,事情才有了变数。浙江方面目前已经要求孙杨和朱志根两位当事人不要私下对此事发表评论,以免事态进一步恶化。

(据《京华时报》)



发型变换标志 米兰王朝更替



因扎吉



内斯塔



马尔蒂尼

和巴洛特利的进球、人气一同飙升的,是他与新队友们的莫西干发型。如今,莫西干发型已经成为意大利年轻人竞相效仿的社会风尚,将米兰三叉戟推上时代弄潮儿的先锋位置。想10年前,米兰众星的飘逸长发也曾引领了意大利风尚,那时的米兰众星的形象是优雅成熟,而现在则是清一色的青春前卫,形象的改变,一如球风的改变。当“莫西干们”奔跑在圣西罗时,我们终于承认,米兰彻底改朝换代了。

相同的发型迷惑了解说员

从巴洛特利回归的那天起,AC米兰锋线三叉戟就成了球迷的热门话题,不仅仅是因为他们的年轻和天赋,更是因为他们三人那独特的发型,巴洛特利、尼昂、沙拉维还大大方方地秀了一把合影。

昨日巴洛特利首秀,解说员经常将他与尼昂弄混,因为两人身高、肤色与发型全都一致。小贝当年发型怪异,就是为了让辣妹在人群中能一眼认出他。现在的米兰,前卫独特的发型反倒让人分不清谁是谁了,这或许也是迷惑对手的一种手段。

那个长发飘逸的年代

老AC米兰球迷喜欢什么样的发型?大约是飘逸的长发吧?想来米兰上一个辉煌时期,马尔蒂尼、内斯塔、皮尔洛、因扎吉,他们甩着长发奔跑的身影简直就是意甲的象征。

那时的马尔蒂尼,每一次铲球起身后都会往后抹一下头发。那时的因扎吉,进球后会用十年如一日的狂跑庆祝自己的进球,停下来后立马就双手拼命地摆弄着自己的长发。那时的内斯塔,防守时会习惯性地掖一下耳后的头发。

随着这些球员的老去,AC米兰走进老龄化时代,也因此开始走下坡路。今年,随着巴洛特利加盟,米兰有了新的发型之队,球队也充满了蓬勃的生机。也许一个新的米兰王朝正开始崛起。

(据《半岛晨报》)



巴洛特利



尼昂



沙拉维